

عزیز محترم/محترمہ،

آپ کو یہ خط اس لیے فراہم کیا جا رہا ہے کیونکہ آپ نے اپنی معلومات کو نیویارک ریاست دفتر برائے عمر رسیدہ کے زیر انتظام کلانٹ ڈیٹا سسٹم میں ذخیرہ کرنے اور اسے NY کنیکٹس کے لیے استعمال کیے جانے کی اجازت دی ہے۔ NY کنیکٹس ایک عمر رسیدہ اور معذوری کے وسائل کا مرکز ہے جسے ریاست دفتر برائے عمر رسیدہ اور محکمہ صحت کے اپنے مقامی شراکت داروں کے ذریعے فراہم کیا جاتا ہے۔ NY کنیکٹس ضروریات کی نشاندہی کرتا ہے، معلومات اور مدد فراہم کرتا ہے، اور لوگوں کو خود مختار رہنے میں مدد کرنے والے بہت سے پروگراموں اور خدمات کی لنک کے طور پر کام کرتا ہے۔ اگر کوئی حوالہ دیا جاتا ہے تو کلانٹ ڈیٹا سسٹم دوسرے مقامی شراکت داروں کو آپ کی معلومات دیکھنے کی اجازت دیتا ہے، لیکن یہ صرف آپ کی اجازت سے ہوگا۔

ہم صرف وہی معلومات محفوظ کریں گے جو آپ ہمیں فراہم کرتے ہیں۔ کلانٹ ڈیٹا سسٹم میں محفوظ کی جانے والی کوئی بھی ذاتی معلومات خفیہ ہے اور تمام قابل اطلاق وفاقی اور ریاستی قوانین کے مطابق ذخیرہ کی جاتی ہے۔ جب تک آپ ہمیں اجازت نہیں دیتے، ہم آپ کی معلومات کا اشتراک دوسروں کے ساتھ نہیں کریں گے۔ کوئی بھی حوالہ دینے سے پہلے، ہم آپ سے رابطہ کریں گے۔ ہم خدمت فراہم کنندہ یا حکومتی ایجنسی اور خدمت کے بارے میں معلومات فراہم کریں گے۔ آپ فیصلہ کریں گے کہ کیا آپ حوالہ دینا چاہتے ہیں۔ اگر آپ ایسا نہیں کرتے ہیں، تو کوئی حوالہ نہیں دیا جائے گا اور کوئی دوسری ایجنسیاں یا فراہم کنندہ آپ کی معلومات نہیں دیکھ سکیں گے۔ اگر آپ نے کسی دوسرے فراہم کنندہ کو بھیجے جانے والے حوالہ پر رضامندی دی ہے، تو ہم صرف اس مخصوص فراہم کنندہ کے ساتھ معلومات کا اشتراک کریں گے۔

یہ ضروری ہے کہ آپ اس بات کو سمجھیں کہ آپ کی معلومات کو کیسے محفوظ کیا جاتا ہے، ہمیں معلومات کی ضرورت کیوں ہے، اور یہ کہ آپ کی اجازت کے بغیر کسی اور تنظیم کے ساتھ اس کا اشتراک نہیں کیا جائے گا۔ اگر آپ کے پاس کلانٹ ڈیٹا سسٹم کے بارے میں سوالات ہیں، تو آپ نیو یارک ریاست دفتر برائے عمر رسیدہ کے رازداری کے افسر سے رابطہ کر سکتے ہیں۔ آپ رازداری کے افسر کو New York State Office for the Aging, Agency Building 2, Empire State Plaza, Albany, NY 12223 پر لکھ سکتے ہیں، یا (518) 474-0388 پر کال کر سکتے ہیں۔ صفحہ 2 پر دی گئی ہدایت کے مطابق دیگر تمام سوالات مقامی ایجنسی کو بھیجے جائیں۔

ہمارے ذریعہ کی گئی گفتگو کے مطابق، آپ اپنی معلومات کے اشتراک کے بارے میں اپنا ذہن تبدیل کر سکتے ہیں۔ اگر آپ اپنی رضامندی منسوخ کر دیتے ہیں، تو آپ کی رضامندی سے پہلے سے کی گئی کوئی بھی کارروائی کالعدم نہیں ہو سکتی۔ رضامندی کو منسوخ کرنا محض آپ کی معلومات کے مستقبل میں اشتراک کو روکے گا۔ اگر آپ اشتراک کرنے اور حوالہ دینے کے لیے اپنی رضامندی کو منسوخ کر دیتے ہیں، تو ہم مزید آپ کی معلومات کا حوالہ یا اشتراک نہیں کریں گے۔ تاہم، آپ کو یہ اطلاع دینا ضروری ہے کہ رضامندی کو منسوخ کرنے سے یہ محدود ہو سکتا ہے کہ ہم آپ کی کس طرح مدد کر سکتے ہیں۔

اگر آپ نے ہمیں صرف اپنی معلومات جمع کرنے اور ریکارڈ کرنے کی اجازت دی ہے لیکن اسے دوسری ایجنسیوں کے ساتھ اشتراک کرنے کی اجازت نہیں دی ہے، تو ہم اس کا اشتراک نہیں کریں گے، اور کسی کارروائی کی ضرورت نہیں ہے۔

آپ کو اس خط کے ساتھ کچھ کرنے کی ضرورت نہیں ہے جب تک کہ آپ ہمارے ساتھ کام کرنے کے بارے میں اپنا ذہن نہیں بدلتے جیسا کہ ہم پہلے ہی گفتگو کر چکے ہیں۔

اگر آپ کسی آفت یا ہنگامی حالات کے پیش نظر اپنی معلومات کو حوالہ کے لیے اشتراک کرنے یا کچھ معلومات جاری کرنے پر رضامند ہوئے ہیں، اور اگر آپ نے اس کے بارے میں اپنا ذہن تبدیل کر لیا ہے، تو آپ کو ایک فارم مکمل کرنا لازمی ہے جو خاص طور پر اس مقصد کے لیے تیار کیا گیا ہو (اسے کہا جاتا ہے باخبر رضامندی کی منسوخی کا فارم) اور آپ کی معلومات کا اشتراک کرنے کی ہماری اجازت کو موقوف کر دیتا ہے۔ درخواست پر فارم آپ کو بھیجا جائے گا۔ اگر آپ باخبر رضامندی کی منسوخی کا فارم موصول کرنا چاہتے ہیں، یا اگر آپ کے کوئی سوالات ہیں، تو براہ کرم کال کریں: